
Rezultati ankete o prehrani, ki so jo izvedli učenci 8. razreda. V anketi je sodelovalo 320 učencev od 2. do 9. razreda. Anketa je bila izvedena 28. marca 2017. 
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Kolikokrat tedensko pred odhodom v šolo 
zajtrkuješ? 

A. nikoli                 25 27,8 24,6 19 16 22,5 24 22,4 16 21,5 21,4 

B.  enkrat                19 21,1 11,9 12 10,1 9 9 8,4 11 12,7 10,7 

C.  dvakrat  0 0 4,5 7 5,9 9,9 9 8,4 7 5,1 7 

D.  trikrat       5 5,6 5,2 10 8,4 3,6 11 10,3 11 8,2 6,4 

E.  štirikrat  2 2,2 0,7 13 10,9 4,5 7 6,5 4 7 2,9 

F.  vedno 39 43,3 53 58 48,7 50,5 47 43,9 51 45,6 51,6 

Ali pred prvo šolsko uro kupiš hrano v 
trgovini? 

A.     Vedno 1 1,1 2,2 1 0,8 0,9 1 1 4,1 0,9 2,3 

B.      Včasih      12 13,6 31,3 42 35,3 27,9 47 44,8 36,7 29,4 31,8 

C.      Nikoli 75 85,2 66,4 76 63,9 71,2 57 54,3 59,2 60,6 65,9 

Če si pri prejšnjem vprašanju obkrožil A ali B, 
obkroži, kaj si največkrat kupiš? 

A.    sladkarije 7 17,5 12,2 5 9,6 11,9 14 27,5 14,3 18,2 12,8 

B.     sadje 11 27,5 10,2 4 7,7 9,5 0 0 0 10,5 6,8 

C.     štručke, rogljičke  8 20 40,8 21 40,4 45,2 21 41,2 52,4 35 45,9 

D.    sendvič , pizza   6 15 2 8 15,4 7,1 6 11,8 11,9 14 6,8 

E.     sok 4 10 10,2 8 15,4 7,1 3 5,9 4,8 10,5 7,5 

F.     drugo 4 10 24,5 6 11,5 19 7 13,7 16,7 11,9 20,3 

 

Veliko otrok ne zajtrkuje in si tudi ne kupi hrane v trgovini. Manj kot polovica otrok ne zajtrkuje vsak dan. 
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Česa je po tvojem mnenju v šolski prehrani 
preveč?  (obkroži največ dve jedi) 

A.     testenin, žitaric, 
krompirja             

12 9,8 9,4 16 10,2 9,9 12 9,7 10,5 9,9 
9,9 

B.      mesa in mesnih 
izdelkov           

16 13 15,1 24 15,3 14,9 8 6,5 4,4 11,9 
12,1 

C.      sadja 9 7,3 6,9 12 7,6 6,4 3 2,4 1,8 5,9 5,3 

D.     rib 12 9,8 9,4 22 14 13,5 24 19,4 14,9 14,4 12,3 

E.     jajc 6 4,9 10,1 12 7,6 4,3 1 0,8 7 4,7 7,2 

F.     sladkih jedi 24 19,5 15,1 14 8,9 5 7 5,6 5,3 11,1 8,9 

G.    zelenjave 24 19,5 19,5 41 26,1 31,9 35 28,2 27,2 24,8 25,8 

H.    mleka in mlečnih 
izdelkov 

20 16,3 14,5 16 10,2 14,2 34 27,4 28,9 17,3 
18,4 

Česa je po tvojem mnenju v šolski prehrani 
premalo?   (obkroži največ dve jedi) 

A.     testenin, žitaric, 
krompirja             

8 7,3 10,3 19 11,7 15,5 21 14,7 14,5 11,6 
13 

B.      mesa in mesnih 
izdelkov           

10 9,2 6,9 18 11 15,5 21 14,7 20,2 11,8 
12,8 

C.      sadja 19 17,4 19,7 31 19 12,6 23 16,1 9,7 17,6 15,1 

D.     rib 13 11,9 15,5 17 10,4 14,4 9 6,3 4 9,4 12,4 

E.     jajc 13 11,9 6,4 14 8,6 8,6 11 7,7 6,5 9,2 7,2 

F.     sladkih jedi 17 15,6 22,7 40 24,5 20,7 37 25,9 34,7 22,7 24,9 

G.    zelenjave 17 15,6 5,2 7 4,3 5,2 8 5,6 5,6 7,7 5,3 

H.    mleka in mlečnih 
izdelkov 

12 11 13,3 17 10,4 7,5 13 9,1 4,8 10,1 
9,4 
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Ali imaš dovolj časa za malico? 

A.     Da 42 49,4 52,6 65 55,1 55,4 32 16,8 39,2 35,4 49,9 

B.      Ne         23 27,1 18,8 14 11,9 10,7 50 26,3 28,9 22,1 19 

C.      Včasih 20 23,5 28,6 39 33,1 33,9 108 56,8 32 42,5 31,1 

 Ali poješ vse EKO izdelke ? 

A.     Da 37 41,6 51,1 47 40,9 23,2 20 18,9 26,6 33,5 35,1 

B.      Ne         10 11,2 17,3 9 7,8 20,5 26 24,5 33 14,5 22,7 

C.      Včasih 42 47,2 31,6 59 51,3 56,3 60 56,6 40,4 51,9 42,2 

Zakaj ne poješ malice ali kosila? 

A.    nisem lačna/lačen 24 28,2 22,3 25 21,9 33,9 17 17,3 13,4 22,2 23,6 

B.     hrana mi ni všeč 29 34,1 44,6 54 47,4 37,5 60 61,2 62,9 48,1 47,5 

C.     hrane je preveč 14 16,5 7,7 6 5,3 8,9 1 1 4,1 7,1 7,1 

D.    čas malice / kosila ni 
ustrezen 

8 9,4 6,2 5 4,4 4,5 6 6,1 1 6,4 4,1 

E.     vedno vse pojem 10 11,8 19,2 24 21,1 15,2 14 14,3 18,6 16,2 17,7 
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Kakšno zelenjavo najraje poješ? 

A.    kot solato 55 67,1 56,1 55 48,7 56 48 53,9 57,3 55,6 56,4 

B.     kot prilogo – kuhano 9 11 7,3 17 15 18,3 14 15,7 13,5 14,1 12,8 

C.     kot narastek –
pečeno 

13 15,9 13,8 18 15,9 13,8 11 12,4 16,7 14,8 
14,6 

D.    surovo 5 6,1 22,8 23 20,4 11,9 16 18 12,5 15,5 16,2 

Katere jedi se pri malici prevečkrat ponovijo? 

A.     Kruh 46 56,8 37,9 56 47,5 48,4 13 12,1 10,3 37,6 32,6 

B.      Mlečne jedi- zdrob, 
riž, kosmiči, kaše 

8 9,9 18,5 27 22,9 16,4 39 36,4 31 24,2 
21,8 

C.      Jogurt, mleko, skuta 4 4,9 4,8 8 6,8 6,6 2 1,9 6,9 4,6 6,1 

D.     Sadje  13 16 7,3 7 5,9 4,9 1 0,9 5,2 6,9 5,8 

E.      Sladke jedi-krofi, 
zavitki, rogljički 

6 7,4 8,1 1 0,8 0,8 0 0 2,6 2,3 
3,9 

F.      Namazi 4 4,9 23,4 19 16,1 23 52 48,6 44 24,5 29,8 

Katere jedi se pri kosilu prevečkrat ponovijo? 

A.     Juhe 57 66,3 58,6 43 38,1 40 15 20 23,3 42 43 

B.      Meso 10 11,6 14,8 22 19,5 15,8 11 14,7 16,3 15,7 15,5 

C.      Enolončnice 5 5,8 14,1 28 24,8 20 30 40 43 23 23,9 

D.     Sadje 7 8,1 4,7 8 7,1 10,5 3 4 5,8 6,6 6,8 

E.      Krompir 4 4,7 3,1 4 3,5 4,2 8 10,7 5,8 5,8 4,2 

F.      Testenine 3 3,5 4,7 8 7,1 9,5 8 10,7 5,8 6,9 6,5 
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2. Katere jedi največkrat pri kosilu ne poješ?                
(obkroži največ dve jedi) 

A.    sadja                       14 10,2 8,8 13 7,7 5,2 5 4,6 8,5 7,7 7,5 

B.     solate                     31 22,6 21,6 37 21,9 20,8 21 19,3 16 21,4 20 

C.     mesa 13 9,5 4,1 27 16 8,4 13 11,9 12,3 12,8 7,5 

D.    juhe 16 11,7 21,6 26 15,4 13,6 12 11 13,2 13 17 

E.     testenin 6 4,4 4,6 6 3,6 3,9 8 7,3 10,4 4,8 5,7 

F.     krompirja 6 4,4 4,6 5 3 7,1 1 0,9 2,8 2,9 5,1 

G.    riža 9 6,6 5,7 5 3 5,8 8 7,3 8,5 5,3 6,4 

H.    zelenjavne priloge 42 30,7 28,9 50 29,6 35,1 41 37,6 28,3 32 30,8 

 


